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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às nove horas, 
na Sala das Sessões do Órgão Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Julio Cesar Portela, e secretariado pelo Vereador Adriano Camargo 
Antonio, 2º Secretário, realizou-se a Décima Sessão Ordinária, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal 
de Itapevi do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente, Julio Cesar 
Portela, solicitou ao Senhor Secretário, que fizesse a chamada dos Nobres 
Vereadores. Feita a chamada verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Adriano Camargo Antônio, Alexandre dos Santos Rodrigues, 
Anderson Cavanha, Antônio Carlos de Paulo, Claudio André Carvalho 
Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Júlio Cesar Portela, Luciano de 
Oliveira Farias e Roberto Borges de Miranda. A Mesa registra a presença 
do vereador Alexandre Rodrigues. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. O Senhor 
Presidente solicitou ao senhor secretário que efetuasse a leitura de um 
trecho bíblico ou que o mesmo indicasse um Vereador para tanto. O 
Vereador Adriano Camargo Antônio efetuou a leitura de um trecho 
Bíblico. A Mesa Diretora registra a presença das vereadoras Camila Godói 
da Silva e Inácia Maria Nunes dos Santos. O Senhor Presidente solicitou a 
senhora secretária que efetuasse a leitura dos requerimentos de um minuto 
de silêncio para os senhores(as): Srs. Paulo Carvalho de Freitas e Luiz 
Antônio da Silva e Sras. Noeci Souza Prestes Ferreira, Cecília da Silva 
Dias, Maria de Lourdes Ricardo e Maria Aparecida Fernandes. O 
Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das 
Atas que se encontram em pauta. Ata da 9ª Sessão Ordinária de 
07/04/2015. ATA APROVADA. A Mesa registra a presença dos 
vereadores Anderson Cavanha e Eduardo Sanches Casagrande. O senhor 
presidente solicitou à senhora secretária que fizesse a leitura dos projetos 
em pauta. Às Comissões:- Projeto de Lei Complementar nº 002/2015- 
do Executivo: Dispõe sobre a autorização para a criação da Secretaria 
Municipal de Assuntos Institucionais pelo Poder Executivo, e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 017/2015- do Legislativo: Dispõe sobre a 
coleta seletiva de lixo nos condomínios residenciais e empresariais do 
Município de Itapevi e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
018/2015- do Legislativo: Institui sobre a obrigatoriedade dos 
condomínios residenciais multifamiliares promoverem adaptações 
necessárias à acessibilidade das pessoas com deficiência e mobilidade 
reduzida. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2015- do Legislativo: 
Dispõe sobre as Contas da Prefeitura Municipal de Itapevi, exercício 
2012, cuja responsabilidade recaiu sobre a Sra. Maria Ruth Banholzer. A 
Mesa registra a presença dos vereadores Akdenis Mohamad Kourani e 
Jose Lemes Jorge. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que 
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efetuasse a leitura dos ofícios. Ofícios Executivo:- OF. S.G. nº 240/15 
Resp Req.  Nº 176/2015; Ofícios Diversos:- Ministério da Educação; 
Protocolo nº 23.734/15; Oficio nº 038/2015/GIGOV Osasco/SR Osasco; 
Oficio nº 043/2015/GIGOV Osasco/SR Osasco; OF. GP/SA/107/2015. O 
Senhor Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura dos 
requerimentos em pauta. Req. 235 autor Anderson Cavanha: Requeiro 
informações do Executivo junto a Secretaria de Higiene e Saúde, senhora 
Maria Dalva Amim dos Santos, se há algum projeto para Instalação de um 
P.S.F. ou Posto de Saúde para os moradores do Bairro São Luis, neste 
município. Com a palavra o vereador Luciano de Oliveira Farias. O 
vereador Alexandre Rodrigues solicita questão de ordem. O senhor 
presidente concede mais um minuto para o vereador Luciano de Oliveira 
Farias. Esgotado o tempo, com a palavra o vereador Alexandre Rodrigues. 
Vereador Luciano de Oliveira Farias solicita aparte. Com a palavra a 
vereadora Erondina Ferreira Godoy. Aparte concedido ao vereador 
Luciano de Oliveira Farias. Continua a vereadora Erondina. Com a 
palavra o vereador Anderson Cavanha. Aparte concedido ao vereador 
Alexandre Rodrigues. Continua o vereador Anderson Cavanha. Com a 
palavra o vereador Claudio Dutra Barros. Com a palavra a vereadora 
Camila Godói da Silva. Aparte Alexandre. Com a palavra o vereador 
Akdenis Mohamad Kourani. Aparte concedido aos vereadores Claudio 
Dutra e vereador Luciano de Oliveira. Continua o vereador Akdenis 
Mohamad Kourani.  Com a palavra o vereador Claudio Andre Carvalho 
Almeida Lopes. Concedido aparte à vereadora Camila Godói da Silva. 
Concedido aparte ao vereador Alexandre Rodrigues. Continua o vereador 
Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes. Com a palavra o senhor 
presidente. Requerimento em votação. Houve concordância de todos. 
APROVADO. Vereador Claudio Dutra Barros solicita questão de ordem, 
citando o artigo 88 do Regimento Interno. Aparte não concedido. Req. 
236 autor Julio Portela: Requer informações do Executivo, junto aos 
correios sobre a regularização do código de endereçamento Postal (CEP) 
da Estrada Massapê Monte Serrat Itapevi". A Mesa registra a presença do 
vice-prefeito Fláudio Limas. Com a palavra o vereador Luciano de 
Oliveira Farias. Com a palavra a vereadora Camila Godói. Com a palavra 
o vereador Alexandre Rodrigues. O senhor presidente solicita pauta para 
reunião com os Correios. Requerimento em votação. Houve concordância 
de todos. APROVADO. Req. 237 autor Anderson Cavanha: Requeiro 
informações do Executivo junto a Secretaria de Planejamento, senhor José 
Américo se há estudos ou um cronograma já elaborado para o 
recapeamento de todas as ruas do bairro São Luis, neste município. Com a 
palavra o vereador Antonio Carlos de Paulo. Requerimento em votação. 
Houve concordância de todos. APROVADO. Req. 238 autores Erondina 
Ferreira Godoy, Luciano de Oliveira Farias e Akdenis Mohamad Kourani: 
Requeremos informações sobre a instalação de câmeras de vídeo 
monitoramento, nas áreas internas e externas ao redor dos PS`s Central, 
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Cardoso e Amador Bueno, neste município. Com a palavra a vereadora 
Erondina Ferreira Godoy. Com a palavra o vereador Alexandre Rodrigues. 
Com a palavra o vereador Luciano de Oliveira Farias. Aparte concedido 
ao vereador Alexandre Rodrigues. Vereador Anderson Cavanha solicita 
questão de ordem para encaminhar as indicações relacionadas a seguir, a 
quem de direito. INDICAÇÃO: Nºs 373 a 383/2015. Com a palavra a 
vereadora Camila Godói da Silva. Concedido aparte ao vereador 
Alexandre Rodrigues. Encerrado o tempo regimental, passa-se à Ordem do 
Dia, e aseguir, à tribuna Livre. Estão inscritos para a Tribuna Livre: Igor 
Martins Fontes e Francisco de Assis Ferreira. O senhor presidente 
pergunta ao senhor Secretário se há algum vereador inscrito para a 
explicação pessoal: com a palavra os(as) vereadores(as): Claudio Dutra 
Barros; Camila Godói da Silva; Luciano de Oliveira Farias; Anderson 
Cavanha; Alexandre Rodrigues. O vereador Claudio Dutra Barros solicita 
questão de ordem. Sem base regimental, foram concedidos dois minutos. 
O senhor presidente ordena que sejam desligados os microfones dos 
vereadores Claudio Dutra Barros e Alexandre Rodrigues, concedendo dois 
minutos para cada um dos vereadores, Claudio Dutra Barros e Alexandre 
Rodrigues. Com a palavra, o senhor presidente informa que a partir da 
semana que vem, serão retomados os trabalhos da Escola no Legislativo. 
Com a palavra, o vice-prefeito Flaudio Limas. Nada mais a ser tratado, o 
Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente 
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à 
apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as 
assinaturas do Presidente e 
Secretária.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x


